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VZOor

1. Vysetrete konvergenci nasledujici fady.
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(12 bodu)

2. Necht B je kvadraticka forma reprezentovana matici A, kde
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Prevedte matici A na diagonalni tvar a urcete, zda forma B je PD, ND, PSD, NSD ¢i
ID.

(12 bodu)
3. Napiste Taylorv polynom patého radu funkce
f(x) = cos(sin(x) + exp(x) — 1)
v bod¢ 0 a s jeho pomoci pak spoctéte limitu
. cos(sin(x) + exp(x) — 1) — 1 4 2x? + x3
lim .
x—0 x4
(13 bodu)

4. Naleznéte viechny lokaln{ extrémy funkce f v R?, kde

flx.y) = xye 02,

(13 bodd)



Vysledky a navody

1. Rada je konvergentni. Rada ma pro n > 3 kladné ¢leny a lze pouzit odmocninové
kritérium.

2. Matice vyjde pozitivné definitni.
3. Tsf’o(x) =1-2x? — x* + 2x* + 5x°; limita vyjde 33

4. Body, kde je gradient f nulovy: [0,0], [1, 1], [-1,1], [1, 1], [-1, —1]; body lokalniho
maxima: [1,1], [-1, —1]; body lokalniho minima: [-1, 1], [1, —1].



